



Kategorija: Sexy Veš

Čipkasti crveni bebi dol L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES01684

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite magiju strasti u svoje intimne trenutke sa našim izvanrednim novim dodatkom kolekciji - **čipkasti crveni bebi dol**. Ovaj prekrasan komad donjeg rublja, dizajniran za dame veličine L/XL, predstavlja savršenu kombinaciju luksuza i udobnosti. Izrađen od najfinijeg poliamida, pruža savršen osjećaj za vašu kožu, istovremeno naglašavajući sve vaše obline na najlepší način.

Senzualna čipka i očaravajuća crvena boja ovog **čipkastog crvenog bebi dola** čine ga idealnim izborom za svaku prigodu kada želite da se osećate posebno i zavodljivo. Bez obzira da li je to romantična večera, intimni trenutak sa partnerom, ili jednostavno želja da se počastite, ovaj komad donjeg rublja će vas učiniti zvezdom svake prilike. Brend Obsessive posvetio je svu pažnju detaljima, garantujući da se svaki komad savršeno uklapa sa vašim telom i pruža vam osećaj samopouzdanja dok uživete u svojoj ženstvenosti.

Kod nas u online prodavnici, specijalizovanoj za potrebe i želje odraslih, pristupite širokom spektru proizvoda iz sexy shop industrije. Možete uživati u jednostavnoj kupovini iz udobnosti svog doma, dok naša diskretna dostava osigurava da vaš paket stigne potpuno tajno i bez narušavanja vaše privatnosti. Uvek smo ovde da vašoj želji za elegancijom i sofisticiranošću damo priliku da bude bliže nego ikad.

Kada odaberete **čipkasti crveni bebi dol**, donosite odluku koja će obogatiti vašu garderobu donjeg rublja. Sa težinom od samo 0.12 kg, ovaj komad je izuzetno lak i udoban za nošenje, omogućavajući vam da se osećate slobodno i samouvereno. Njegov pažljivo osmišljen dizajn zadovoljava estetska i funkcionalna očekivanja, čineći vas još privlačnijom i zavodljivijom.

Dozvolite sebi da istražite granice između infantilnosti i sofisticiranosti. Ovaj **čipkasti crveni bebi dol** nije samo donje rublje; on je iskustvo. Pružite sebi i svom partneru nezaboravne trenutke strasti dolaskom u svet gracioznosti i zavodljivosti. Svaki pokret u ovom komadu biće poput

poezije, ostavljajući utisak na svakog ko vas pogleda i omogućiti vam da se osećate kao prava kraljica svake situacije.

Kupovinom ovog proizvoda donositi pravu odluku za trenutke strasti i zadovoljstva koji će trajati. Neka svaka vaša sekunda bude obeležena elegancijom uz naš **čipkasti crveni bebi dol**. Započnite svoju transformaciju sada i dopustite da vatrena crvena boja izrazi vaše najskrivenije želje. Bez obzira na raspoloženje, ovaj komad donjeg rublja će vas podići na novi nivo samopouzdanja i privlačnosti, pomažući vam da svu svoju unutrašnju lepotu podelite sa svetom. Pokažite svojoj duši koliko cenite sebe i prepustite se uživanju.

Deklaracija

Model:	Čipkasti crveni bebi dol L/XL veličine OBSES01684
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688232507
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------